
入館者数 ： 22日：1,858人、23日：2,149人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ 天気もよくて楽しかったです …（ 小学生男 ）
・ またきたい …（ 小学生女 ）
・ たのしかった …（ 10代男、20代女 ）
・ これからも応援してます！ …（ 40代女 ）
・ 雨でも雪でも楽しめていいと思います …（ 40代女 ）
● ウツボがもっと見やすい場に来てほしい …（ 小学生男 ）

＜回答＞ 生物は水槽内で日々移動しているため、お客様から見
えにくい場所でじっとしている場合もありますので、
どうかご理解ください。

● ラッコがいなくてさみしい …（ 40代男 ）
＜回答＞ 現在、ラッコは野生からの入手が法律的に困難となっ

ており、また、飼育下での繁殖も成功していないため
今後のラッコ展示は難しい状況です。どうかご理解く
ださい。

● サメにさわりたい …（ 40代女 ）
＜回答＞

サメは磯の体験水槽に展示しており、いつでも触れ合
える状態にあります。どうぞご覧ください。

《 県 内 》
・ いつも楽しく見ています！ …（ 30代女 ）

《 県 外 》
・ 楽しかったです …（ 10代女 ）
・ とてもたのしかったです …（ 30代女 ）
・ 見どころがたくさんあり、館内も水そうもとてもきれいでとても

　よかったです …（ 30代女 ）
・ イルカショーもビーバーもカワウソもとってもかわいかったです!!

 …（ 30代女 ）
・ 初マリンピアです‼出産しておちついたらまた来ます

 …（ 40代女 ）
・ イルカショーが他よりもすばらしかったです …（ 40代女 ）

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（4月分）

実施日時 ： 4月22日（土）・23日（日） 　サンプル数：　50人（男13人、女37人）　

貴重なご意見ありがとうございました。
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